
ANKIETA WYNIKI 

 W wymaganym terminie wpłynęło 140 ankiet co stanowi 38,56% osób uprawnionych. Do podjęcia decyzji 

wymagane jest  minimum 51% tj ok. 185 osób. W związku z powyższym Zarząd informuje, że nie przystąpi 

do zmiany zasad organizacji miejsc parkingowych, a więc korzystanie z miejsc postojowych pozostaje na 

obecnych zasadach. 

Rzeźnicka 2 – 22 ankiet ( 32,35%),  Rzeźnicka 3 – 23 ankiet (33,82%) ,                                       

Kocurki 1 – 30 ankiet (44,11%), Żabi Kruk 2 – 33 ankiet ( 48,52% ),                                            

Żabi Kruk 1 – 17 ankiet ( 31,48%),   Podwale Przedmiejskie 24 – 9 ankiet ( 25%)Bez adresu 

– 6 ankiet , po terminie 1 ankieta 

__________________________________________________________________________ 

1. Czy jest Pan/i za pozostawieniem parkingów w obecnym kształcie i na obecnych zasadach ? 

       35%    49   TAK                NIE  91  65%                       razem 140 

  

2. Czy jest Pan/i za wydzieleniem istniejących miejsc postojowych poprzez szlabany, słupki, łańcuchy 

blokady (tak aby ograniczyć parkowanie osobom postronnym)                                                                                                

80%    112  TAK                 NIE  28   20%                     razem 140 

 

3. Czy jest Pan/i za wprowadzeniem odpłatności za korzystanie  z miejsc parkingowych                             

( utworzony fundusz pokrywałby remonty, obsługę i zakup urządzeń parkingowych) 

38,58%   54  TAK                 NIE  86  61,42%                    razem 140 

 

4. Czy jest Pan/i za ograniczeniem wydawania identyfikatorów do 1 na mieszkanie                                     

( obecnie wydawane są po 2) i tylko członkom posiadającym samochód  

66,43%   93 TAK                  NIE  47  33,57%                     razem 140 

 

5. Czy jest Pan/i za budową nowych miejsc parkingowych dla samochodów kosztem istniejących 

terenów zielonych ( po wcześniejszym uzgodnieniu lokalizacji z mieszkańcami danej nieruchomości) 

 43,57%   61  TAK                 NIE  79  56,43%                   razem 140 

 

6. Czy jest Pan/i za wydzieleniem kilku indywidualnych, odpłatnych miejsc parkingowych 

32,14%   45  TAK               NIE  95  67,86%                      razem  140 


